

## 周二周三将降温4℃~6℃



茂林谈天

本报济南12月14日讯(记者 王茂林) 据省气象台发布的一周天气预报,新一周将有两次冷空气活动影响我省。前期的较强冷空气将带来大风降温天气,烟威两市有小到

中雪局部大雪,其他地区仍无降雪。本次冷空气活动预计将带来4℃~6℃的降温。

据省气象台12月14日10时30分发布的降温预报和海上大风黄色预警信号,受较强冷空气影响,我省将出现大风降温天气。预计15日白天到16日夜,北风,渤海、渤海海峡、黄海北部和中部7~8级阵风9~10级,半岛地区6~7级阵风8级,其他地区4~5级阵风6级。

在冷空气影响下,我省气温将有所下降,过程降温幅度4℃~6℃。在16日和17日两天,我们将迎来较为寒冷的早晨,预计这两天的最低气温鲁西北、鲁中山区和半岛内陆地区在-6℃~-8℃,其他地区-3℃~-5℃。

据省气象台预报,新一周前期的较强冷空气活动结束后,周四到周五,又将有冷空气活动影响我省,周六到周日全省天气多云转

晴,北风转为南风。

新一周具体天气预报如下:

14日夜到15日白天(周一),全省天气晴转多云。最低气温:鲁西北、鲁中山区和半岛内陆地区-3℃左右,其他地区0℃左右。

15日夜到16日白天(周二),半岛北部地区天气多云间阴有小到中雪局部大雪,其他地区天气多云转晴。最低气

温:鲁西北、鲁中山区和半岛内陆地区-7℃左右,其他地区-4℃左右。

16日夜到17日白天(周三),半岛北部地区天气多云间阴有小雪,其他地区天气晴。最低气温:鲁西北、鲁中山区和半岛内陆地区-8℃左右,其他地区-5℃左右。

18日~19日(周四~周五),全省天气晴转多云。

20日~21日(周六~周日),全省天气多云转晴。

# 员工私接电线触电,公司赔偿百万

### 法院:用电的安全管理规定没有告知员工,公司应负主要责任

本报菏泽12月14日讯(记者 邢孟 通讯员 王群) 东明男子王某在公司干活时,为方便平时做饭和电动车充电,和工友私接了一根电线,结果自己不慎踩到电线上被击伤。公司以王某私接电线为由拒绝赔偿。近日,法院判决,公司被判赔偿王某100多万元。

王某受雇于东明某公司,在工地上干杂活。为方便平日做饭和给电动车充电,王某和一工友没有经过负责人同意便从该工地私接了电线使用。2013年8月,准备做饭时,王某不慎踩到自己私接的电线上触电受伤。后经司法鉴定,王某电击伤致“呼吸循环衰竭,缺血缺氧性脑病”,遗留的后遗症属一级伤残。

东明县法院审理后认为,王某所触电线在工地的管理范围之内,电费由工地缴纳,故该段线路的产权归工地所有。根据供用电营业规则规定:在供

电设施上发生事故引起的法律责任,按供电设施产权归属确定。产权归属于谁,谁就承担其拥有的供电设施上发生事故引起的法律责任。另外,根据施工现场临时用电安全技术规范要求,工地没有采取有效的安全防护措施,疏于管理。工地方虽然提供了施工现场安全管理制度,“工地和生活用电,须经工程部批准,由工程部派人安装,违者视情处当事人罚款20-200元,如出现任何问题,一切后果都由当事人自负”,但其中相关的安全管理规定,王某并不知道,工地方也没有告知王某等人,故该工地所属公司对此事故的发生应承担主要责任。王某等人如果需要用电,应告知工地方,让专业技术人员接拉电线具有危险性,仍私自接拉线用电,造成触电受伤,王某应承担此次事故的次要责任。根据王某、工地的具体情况及过



私接乱接电线,非常危险!

错程度,法院判定王某承担事故的30%,公司承担事故的70%为宜。因此,法院判决该公司赔付王某医疗费、护理费、伤残赔偿金、精神损害抚慰金等共100多万元。

被告公司认为,王某违反施工现场安全管理制度,私拉电线

做饭导致触电事故发生,且事故发生在下班时间,王某触电受伤是自身原因造成,与工地方没有任何关系。另外,该公司还认为一审判决的费用过高,超出赔偿范围和标准,向菏泽中院提起上诉。

近日,菏泽中院开庭审理了此案,驳回上诉,维持原判。



想知道逸周末公众微信最新分享了什么?来,扫一扫吧

## 感冒药盒上这些字一定看清 不然很危险!

天一变冷,最近感冒的人又多了起来,很多人都会自己购买一些感冒药物服用,但你在买药时“咬文嚼字”了吗?

感冒药一般除了商品名外,还有根据成分起的通用名,如“美扑伪麻片”,从名字就能看出其中的主要成分。名字里带有“麻”、“扑”、“敏”、“苯”、“酚”等字样的西药,还有那些带有“清热”、“解毒”字样的中成药,并不是什么感冒病人都适合服用的,感冒的小伙伴们一定要搞清楚,否则,弄不好会出大事。

那么,这些字到底代表什么意思呢?关注逸周末公众微信号(qiluyizhoumo),可查看全部详细内容。点击逸周末微信页面右上角头像,还可以查看历史消息哦!

逸周末粉丝QQ群(384365359)——逸家人现在也开通了,欢迎亲们回家!

## 明年申请留学国外名校竞争将更激烈

据新华社北京12月13日专电 启德教育集团13日在京发布《中国留学市场2014年盘点和2015年展望》,预测:明年中国留学市场将延续今年的特点,即低龄留学趋势更加明显、名校申请更加激烈、国外就业或将更加便利。

启德教育集团北京分公司总经理张磊表示,明年我国出国读高中和本科的学生人数将保持增长趋势,特别是到美国、加

拿大、澳大利亚、新加坡等国。而申请排名靠前院校的竞争将日益白热化,院校对申请者的要求也将更加严格,审核时间或将延长。例如,明年英国将对学生的签证担保人,即学生将就读院校进行更严格的资格审查;在英国读语言、预科、学院、大学课程,出勤率未达到100%的留学生,签证可能被取消。

此外,随着各国签证政策的放宽,更多中国留学生将有

在国外就业的机会和时间。今年法国开始发放“人才护照”,为高素质大学毕业生、创业者、投资者和高端人才等提供为期四年的居留证,还将简化这些人士到法国的手续。

张磊说,总体来看,海外院校对中国留学生的开放度越来越高,但面对竞争日益激烈的高校申请,建议留学早规划,资料早准备,就业早行动。具体来说,学生应提早准备语言成绩

和专业成绩,用企业实习、社会活动等实战经验丰富申请文书,突出自身优势,做到提早申请,抢占先机。

另外,无论是留在海外工作还是回国就业,留学生都将面临巨大的就业压力。张磊建议学生在留学前就做好职业规划,并在留学期间注意增强国际竞争力,丰富阅历与简历。回国之前一至六个月是海归人才找工作的最佳时机。

**血管瘤医院**  
婴幼儿血管瘤、鲜红斑痣、儿童血管瘤 (红胎记、青胎记)  
济南  
0531-89002222  
济南市中区济微路125-7号  
www.jnxgl120.com

**哮喘病医院**  
慢阻肺、儿童哮喘、老慢支、哮喘、肺心病、慢性咳嗽等。  
济南  
0531-66621111  
济南市英雄山路412号  
www.jnxcbyy.com

**嘉乐不孕症医院**  
生殖健康与不孕症专业  
济南  
0531-6777 7777  
地址:济南市玉函路、土屋路交叉口  
www.jn1212.com

**白癜风医院**  
各种顽固型、节段型、散发型、肢端型、泛发型、局限型等白癜风疾病  
济南  
0531-88753333  
济南市堤口路143号 (省煤炭工业局旁)  
www.jnbbyy.com

**神康医院**  
失眠抑郁精神疾病心理疾病  
济南  
0531-88120120  
济南市历下区工业南路41号  
www.jnksyy.com

**济南骨科医院**  
腰椎间盘突出症、关节炎、股骨头坏死、强直性脊柱炎  
济南  
0531-67966666  
济南市英雄山路36号  
www.jngk.cn